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1. ARTICULER SON DISCOURS: 

EXPRIMER LA CONSEQUENCE: 

Donc

Alors

D’où

Par conséquent

C’est pourquoi 

De sorte que

EXPRIMER L’OPPOSITION ET LA CONCESSION

Mais 

Cependant

Bien que

En revanche 

Alors que

L’ENUMERATION 

Pas seulement … mais aussi

De plus 

Par ailleurs 

Encore 

Egalement 


EXEMPLES: 

- J’ai mal à la tête, donc je ne peux pas venir avec toi. Je vais aller à l’hôpital. 
- Le temps est vraiment beau, alors nous emmènerons les enfants au parc. 
- Paul travaille beaucoup; d’où sa fatigue. 
- Les élèves sont trop nombreux, par conséquent les classes sont surpeuplées. 
- Marie n’était pas contente de son travail. C’est pourquoi elle a démissionné. 
- Jean a fait une grande faute professionnelle, de sorte qu’il  a été licencié. 

-La science ne cesse de progresser, mais le mystère de l’Univers reste entier. 
-Marianne gagne beaucoup, cependant elle a toujours peur de manquer d’argent. 
- Bien qu’elle mange beaucoup, elle est mince. 
- J’aime bien la physique et la biologie, en revanche je déteste les mathématiques. 
- Valérie mene une vie tranquille alors que son mari ne cesse de voyager. 

2. EXPRIMER SA CAPACITE

Pouvoir: Je peux nager pendant deux heures. 

Savoir: Je sais lire et écrire

Etre capable de: Je suis capable de cuisiner 

Etre en mesure de … 

J’ai la capacité de …

3. EXPRIMER SON INTERET

Je suis passionné par … 

Je m’intéresse à …

J’ai un faible pour 

Je suis sensible à …

Je suis un fou de …
